
＜資料２＞SDGsに関するアンケート集計 開発教育協会（DEAR）

２）-１　あなたは、SDGsに関連した催しに参加したことがありますか？ (n=102)

1．ある 80 78.4%

2．ない 22 21.6%

合計 102

３）-１　あなたは、SDGsに関連した催しを実施したことがありますか？ (n=102)

１．ある 50 49.0%

２．ない 52 51.0%

合計 102

４）-１　（学校教員の方にお聞きします）あなたは、授業や行事の中でSDGsについて取り上げたことがありますか？(n=54)

１．ある 27 50.0%

２．ない 27 50.0%

合計 54

1．ある

78.4%

2．ない

21.6%

2)-1 あなたは、SDGsに関連した催しに参加したことがありますか？(n=102)

１．ある

49.0%
２．ない

51.0%

3)-1 あなたは、SDGsに関連した催しを実施したことがありますか？(n=102)

１．ある

50%

２．ない

50%

4)-1 （学校教員の方）あなたは、授業や行事の中でSDGsについて取り上げたことが

ありますか？(n=54)



ア．17の目標がある 100 98.0%

イ．SDGsは2030アジェンダの中にある 85 83.3%

ウ．スローガンは「誰一人取り残さない」 94 92.2%

エ．MDGsを引き継ぐ目標 98 96.1%

オ．開発途上国のみならず先進国にも当てはまる 101 99.0%

カ．SDGsの最終年度は2030年である 91 89.2%
キ．地球サミット以来課題となっている環境系の目標が含まれ
ている

84 82.4%

ク．日本政府はSDGs推進本部を設置し、SDGs実施指
針を策定 56 54.9%
ケ．SDGs市民社会ネットワーク（SDGsジャパン）がある

48 47.1%

コ．2020年度からの学習指導要領への記載 68 66.7%

６）-１　これからSDGｓに関連した活動を実施したいですか　（n=102)

ア．すでに実施 67 65.7%

イ．実施してみたい 29 28.4%

ウ．実施予定なし 3 2.9%

エ．わからない 3 2.9%

合計 102

ア．所属組織の方針 33 34.4%

イ．個人的な関心 76 79.2%

ウ．社会をよい方向に変えたい 77 80.2%

エ．持続可能な社会づくりにかかわる人を育てたい 77 80.2%

オ．注目されているテーマ 23 24.0%

カ．生徒・学生・参加者の要望 18 18.8%

キ．その他 0 0.0%

６）-２、６)-１で「ア.すでに実施している」「イ．実施してみたい」と回答された方にお聞きします。その理由は何ですか？（複数回答）(n=96)

５）　あなたはこれらの項目について知っていますか？　 現在、知っている項目を選んでください。（複数回答）(n=102)

100

85

94

98

101

91

84

56

48

68

ア．17の目標がある

イ．SDGsは2030アジェンダの中にある

ウ．スローガンは「誰一人取り残さない」

エ．MDGsを引き継ぐ目標

オ．開発途上国のみならず先進国にも当てはまる

カ．SDGsの最終年度は2030年である

キ．地球サミット以来課題となっている環境系の目標が含まれている

ク．日本政府はSDGs推進本部を設置し、SDGs実施指針を策定

ケ．SDGs市民社会ネットワーク（SDGsジャパン）がある

コ．2020年度からの学習指導要領への記載

5) あなたはこれらの項目について知っていますか？現在知っている項目を選んでください。（複数回答） (n=102)

ア．すでに実施

65.7%

イ．実施してみたい

28.4%

ウ．実施予定なし

2.9%

エ．わからない

2.9%

6)-1 これからSDGsに関連した活動を実施したいですか？ (n=102)

33

76

77

77

23

18

0

ア．所属組織の方針

イ．個人的な関心

ウ．社会をよい方向に変えたい

エ．持続可能な社会づくりにかかわる人を育てたい

オ．注目されているテーマ

カ．生徒・学生・参加者の要望

キ．その他

6)-2 実施している、実施予定の理由（複数回答）(n=96)

（回答数）

（回答数）



ア．団体、学校、組織内でのSDGsへの理解不足 1 17%

イ．実践を担う人材の不足 2 33%

ウ．情報不足 1 17%

エ．SDGｓが分かりにくい/意味を説明しにくい 0 0%

オ．実践方法が分からない 1 17%

カ．教材不足 1 17%

キ．資金不足 0 0%

ク．実践する場所がない 0 0%

ケ．時間がない/忙しい 3 50%

コ．行政の支援がない 0 0%

サ．他団体とのつながり不足 0 0%

シ．その他 1 17%

７）　今後、SDGsの実践を行う上で課題となる点は何だと思いますか？（複数回答）（n=102）

ア．団体、学校、組織内でのSDGsへの理解不足 69 67.6%

イ．実践を担う人材の不足 58 56.9%

ウ．情報不足 30 29.4%

エ．SDGｓが分かりにくい/意味を説明しにくい 16 15.7%

オ．実践方法が分からない 30 29.4%

カ．教材不足 31 30.4%

キ．資金不足 31 30.4%

ク．実践する場所がない 13 12.7%

ケ．時間がない/忙しい 25 24.5%

コ．行政の支援がない 25 24.5%

サ．他団体とのつながり不足 19 18.6%

シ．その他 14 13.7%

６）-３、６)-１で「ウ.実施する予定はない」「エ．わからない」と回答された方にお聞きします。その理由は何ですか？（複数回答）(n=6)

1

2

1

0

1

1

0

0

3

0

0

1

ア．団体、学校、組織内でのSDGsへの理解不足

イ．実践を担う人材の不足

ウ．情報不足

エ．SDGｓが分かりにくい/意味を説明しにくい

オ．実践方法が分からない

カ．教材不足

キ．資金不足

ク．実践する場所がない

ケ．時間がない/忙しい

コ．行政の支援がない

サ．他団体とのつながり不足

シ．その他

6)-3 実施する予定はない、わからない理由（複数回答）（n=6)

69

58

30

16

30

31

31

13

25

25

19

14

ア．団体、学校、組織内でのSDGsへの理解不足

イ．実践を担う人材の不足

ウ．情報不足

エ．SDGｓが分かりにくい/意味を説明しにくい

オ．実践方法が分からない

カ．教材不足

キ．資金不足

ク．実践する場所がない

ケ．時間がない/忙しい

コ．行政の支援がない

サ．他団体とのつながり不足

シ．その他

7)  今後、SDGsの実践を行う上で課題となる点（複数回答）(n=102)

（回答数）

（回答数）



８）　SDGsに関しDEARに要望することは何ですか？（複数回答）（n=102）

ア．SDGsについての広報・啓発の強化 42 41.2%

イ．SDGsに関する実践を担える人材の育成 49 48.0%

ウ．SDGsに関する教材の提供 70 68.6%

エ．SDGsに関する用語の説明 16 15.7%

オ．SDGsに関する実践情報の提供 56 54.9%

カ．政府・自治体にSDGｓ政策に対する要請 42 41.2%

キ．資金獲得に関する情報の提供 21 20.6%

ク．全国各地の開発教育の実践の共有 51 50.0%

ケ．地域におけるネットワーク構築 40 39.2%

コ．国連や諸外国におけるSDGｓ関連情報の提供 34 33.3%

サ．その他 0 0.0%

９）SDG4に関連する政策提言活動に関してDEARとして重点化すべきと思われる項目を一つ選んでください（n=102）

ア．SDG4.7　ESDやグローバルシティズンシップ教育
推進への提言 45 44.1%

イ．世界各国での教育協力推進への提言 18 17.6%

ウ．日本の教育保障の問題への提言 32 31.4%

エ．そのほか 5 4.9%

オ．無回答 2 2.0%

合計 102

42

49

70

16

56

42

21

51

40

34

0

ア．SDGsについての広報・啓発の強化

イ．SDGsに関する実践を担える人材の育成

ウ．SDGsに関する教材の提供

エ．SDGsに関する用語の説明

オ．SDGsに関する実践情報の提供

カ．政府・自治体にSDGｓ政策に対する要請

キ．資金獲得に関する情報の提供

ク．全国各地の開発教育の実践の共有

ケ．地域におけるネットワーク構築

コ．国連や諸外国におけるSDGｓ関連情報の提供

サ．その他

8) SDGsに関しDEARに要望すること（複数回答）(n=102)

ア．SDG4.7 ESDやグローバルシティズン

シップ教育推進への提言

44.1%

イ．世界各国での教育協力推進への提言

17.6%

ウ．日本の教育保障の

問題への提言

31.4%

エ．そのほか

4.9%

オ．無回答

2.0%

9) SDG4に関連する政策提言活動に関してDEARとして重点化すべき項目(n=102)

（回答数）


